



PROCES VERBAL

nr.11970/29.07.2021

Încheiat azi, 29.07.2021, ora 10.30, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei convocată în baza Dispoziției nr. 324 din 22.07.2021.

Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. Șimleu Silvaniei.

Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail în data de 23.07.2021 în care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. În data de 26.07.2021, ora 09,12 s-a comunicat și proiectul suplimentar înscris pe ordinea de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa electronica comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei participă: dl. Lazar Ioan-Radu - viceprimar cu atribuții de primar, dna Gal Luminița-Nicoleta-secretar general, dl. Szabo Erno Csaba - administrator public; dna Elena-Maria Mocan- consilier personal la Cabinetul viceprimarului, reprezentanți mass-media și alți cetățeni prezenți în sală.

DI. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Vă propun să intrăm în ședința Consiliului Local din 29.07.2021, așadar, deschid lucrările ședinței și îi dau cuvântul doamnei secretar să facă prezența.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Buna ziua, o să fac apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința de astăzi:

Domnul Bob Virgil-Marius ?

DI. consilier local Bob Virgil-Marius: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Doamna Crișan Alexandrina-Luminița ?

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Domnul Kun Adrian-Cătălin ?

Domnul consilier local Kun Adrian-Cătălin: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Domnul Kovacs Zoltan-Zsolt ?

Domnul consilier local Kovacs Zoltan-Zsolt : Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Domnul Lazar Ioan-Radu ?

Domnul consilier local (viceprimar cu atribuții de primar) Lazar Ioan-Radu: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Doamna Lipo Angela-Maria ?

Doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: DI. Man Vasile-Ovidiu ?

DI. consilier local Opriș Ioan-Cristian: Trebuie să ajungă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Doamna Ilinca Eugenia-Viorica ?

Doamna consilier local Ilinca Eugenia-Viorica: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: DI. Opriș Cristian-Ioan ?

DI. consilier local Opriș Cristian-Ioan: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: DI. Man Călin-Cosmin ?



Dl. consilier local Man Călin-Cosmin: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Orosz Ferenc ?

Dl. consilier local Orosz Ferenc: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Papp Lajos-Levente ?

Dl. consilier local Papp Lajos-Levente: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Doamna Pavel Florica-Adriana ?

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Pop Cornel ?

Dl. consilier local Pop Cornel: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Pop-Silvășan Dan-loan ?

Dl. consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Doamna Roman Andrada-Ioana ?

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Domnul Seute Ioan-Gavril. Dl. Seute Ioan-Gavril a comunicat printr-un e-mail că este plecat din țară și nu poate fi prezent la această ședință. Astfel constat că sunt prezenți un număr de momentan 15 consilieri, probabil o să ajungă și dl. Man, astfel că această ședință este statutară și se pot lua hotărâri valabile, Consiliul Local fiind legal întrunit. Domnule viceprimar ?

Dl. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Mulțumesc, pentru început voi supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 17.06.2021 la care au fost prezenți 16 consilieri locali. Cine este pentru procesul-verbal ? Vă rog să numărați. Toată lumea ? Mulțumesc !

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Se constată că procesul verbal a fost votat cu **15 voturi** "pentru".



ORDINEA DE ZI:

Proiect de hotărâre nr.1 privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei în perioada IULIE-SEPTEMBRIE 2021

*Proiect inițiat de Viceprimarul orașului
Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar*

Proiect de hotărâre nr.2 privind aprobarea încheierii unui Act adițional la Contractul de concesiune nr. 353/11.01.2005 încheiat cu CMMF dr. DRĂGULESCU VIORICA -CORNELIA

*Proiect inițiat de Viceprimarul orașului
Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar*

Proiect de hotărâre nr.3 privind aprobarea valorii finale a obiectivului de investiții: "Pod nou peste Râul



Crasna, pe strada Nicolae Bălcescu, Șimleu Silvaniei”, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală (PNDL), în urma finalizării lucrărilor

*Proiect inițiat de Viceprimarul orașului
Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar*

Proiect de hotărâre nr.4 privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe anul 2021

*Proiect inițiat de Viceprimarul orașului
Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar*

Proiectul de hotărâre nr. 5 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local întocmit la data de 30.06.2021 și al contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la data de 30.06.2021

*Proiect inițiat de Viceprimarul orașului
Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar*

ora.11.00 - Depunerea jurământului domnului LAZAR MIHAI-CRISTIAN în funcția de Primar al orașului Șimleu Silvaniei, declarat ales în urma alegerilor locale parțiale din 27 iunie 2021 și validat prin Încheierea civilă nr. 680/14.07.2021 pronunțată de Judecătoria Șimleu Silvaniei în dosar 1307/309/2021.

Dl. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Acum o să vă supun spre aprobare ordinea de zi a ședinței de azi așa cum ați primit-o și dacă sunteți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 5 care nu a fost gata. Supun la vot: cine este pentru, cu suplimentare cu tot, da ? Vă mulțumesc.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: cu 15 voturi "pentru" s-a aprobat ordinea de zi a ședinței Consiliului Local de astăzi.



Dl. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Treceam la ordinea de zi.

Dl. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu prezintă primul punct de pe ordinea de zi:



Proiectul de hotărâre nr. 1 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iulie – septembrie 2021.

Avizul Comisiei nr. 4 ?

DI. consilier local Bob Virgil-Marius: Pentru.

DI. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Supunem la vot cine să fie președinte .

DI. consilier local Pop Cornel: Am eu o propunere, vreau să o propun pe doamna Lipo Angela.

DI. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Alte propuneri ? Dacă nu, vă mulțumesc, doamna președinte, vă rog.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Stați să votați, supuneți la vot.

DI. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Da, supun la vot, scuzați. Cine este pentru ?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost adoptată cu 15 voturi pentru.

Intră în sala de ședințe dl. consilier local Man Vasile-Ovidiu.



Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria prezintă pct.2 de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr. 2 privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de concesiune nr. 353/11.01.2005 încheiat cu C.M.M.F. DR. DRĂGULESCU VIORICA-CORNELIA.

Solicit avizul comisiei 2, 3 și 4.

Doamna consilier local Ilinca Eugenia-Viorica: Favorabil.

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Viorica: Favorabil.

Domnul consilier local Bob Virgil-Marius: Favorabil.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă consult dacă sunt discuții, observații, amendamente la acest proiect de hotărâre, domnilor consilieri ? Vă rog !

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Vă mulțumesc. În opinia mea, hotărârea este nelegală motivat de următorul considerent: se propune semnarea unui act adițional între entități care nu sunt parte în contractul inițial. Vă rog să observați care sunt părțile din contractul inițial și care este partea propusă prin dispoziția, proiectul de hotărâre de consiliu, scuzați-mă !

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: O rugăm pe doamna secretar general să ne dea o lămurire cu privire la acest aspect.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Contractul de concesiune a fost încheiat între Orașul Șimleu Silvaniei cu aprobarea Consiliului Local, printr-o hotărâre de consiliu local. Actele adiționale succesive au fost adoptate tot prin hotărâri de consiliu local care au fost enumerate și puse la dosar la proiectul de hotărâre.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Eu vorbeam de părți, dacă îmi permiteți, una întreb eu și alta îmi spuneți dvs., care sunt părțile în raportul juridic, doamna secretar ?



Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Orașul Șimleu Silvaniei la data când s-a încheiat contractul de concesiune și

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Este o singură parte sau sunt mai multe părți, am spus părțile.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Și doamna dr. Drăgulescu Viorica-Cornelia.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Așa, și în hotărârea de consiliu sau în proiect care sunt părțile ?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Nu este atașat la acest proiect de hotărâre draftul de act adițional care urmează să fie încheiat, dacă la asta vă referiți.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Este un proiect de hotărâre care spune între cine și cine se încheie raportul juridic sau actul adițional. Nu vreți să citiți acest lucru ? Dacă îmi permiteți

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Citesc eu. Se aprobă încheierea unui act adițional la Contractul de concesiune nr. 353/11.01.2005, încheiat cu CABINET MEDICAL - MEDICINA DE FAMILIE DR. DRĂGULESCU VIORICA-CORNELIA, care va avea ca obiect următoarele clauze contractuale.... Faceți observație asupra aspectului că lipsește partea contractantă? Prelungirea duratei concesiunii până când, sau?

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Doamnă, n-am discutat despre obiect, am discutat despre părțile contractante, sunt juriști în sală, de regulă sunt două părți contractante sau mai multe, care sunt părțile contractante în contractul inițial și care sunt părțile contractante propuse prin hotărârea de consiliu nr. 2, ce este așa de greu ?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Prin hotărâre se propune prelungirea contractului de concesiune, părțile contractante apar în contractul de concesiune

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Haideti să vă spun eu

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Nu știu la ce faceți referire

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Deci, contractul de concesiune este un contract intervenit între Orașul Șimleu Silvaniei, reprezentat prin primar și un medic care își exercită profesia în mod liberal, se cheamă Drăgulescu și așa mai departe. Ați venit cu acest proiect de hotărâre, cu un draft de proiect de hotărâre, unde ați propus ca contractul să se încheie între Orașul Șimleu Silvaniei și cabinetul medical. Păi, domnilor, cabinetul medical este forma de exercitare a profesiei, deci nu trebuie să spuneți cabinet medical, trebuie să spuneți dr. Drăgulescu și așa mai departe, ați înțeles acum ? Sunteți 10 juriști în consiliu, mă rog, în primărie și efectiv faceți greșeli

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dacă observați, este un act adițional de modificare a părților încheiat în anul 2019, dacă vă referiți la acest lucru.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Nu este cu modificarea părților acel act adițional și acel act adițional este contrar legii, dvs. modificați contractul inițial, iertați-mă, iar contractul inițial este între Orașul Șimleu Silvaniei și dr. Drăgulescu. Am dorit doar să spun acest lucru

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dacă observați, este actul adițional nr. 4 din 02.04.2019, este un act adițional încheiat în urma unei hotărâri a Consiliului Local emisă la acea dată

DI. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Faceți o propunere, dle consilier Man.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Păi este foarte simplu, trebuiau să facă o propunere domnilor consilieri: excludeți doar cabinet medical și lăsați doar dr. Drăgulescu, ce este așa de greu

DI. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Asta e, faceți propunerea, ne-ați corectat

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Mă surprinde indolența unora și necunoașterea legii

DI. viceprimar cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Vă mulțumesc pentru intervenție

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Hotărârea nr. 2, proiectul de



hotărâre nr. 2 se spune la vot cu amendamentul specificat de colegul nostru, dl. Man Ovidiu.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: De a fi înlăturat Cabinetul Medical Medicină de Familie și să rămână dr. Drăgulescu. Cine este pentru ? Împotrivă ? Întreaga hotărâre cine este pentru ?

Repet, dl. Man a insistat să scoatem termenul de "Cabinet Medical de Medicină de Familie" cuprins de altfel în actul adițional din 02.04.2019, când s-au modificat părțile, însă votăm hotărârea cu acest amendament. Împotrivă ? Nu sunt.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu **16 voturi "pentru"**.



Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea valorii finale a obiectivului de investiții: "Pod nou peste Râul Crasna, pe strada Nicolae Bălcescu, Șimleu Silvaniei", finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală (PNDL), în urma finalizării lucrărilor.

Solicite avizul comisiei 1 ?

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: Favorabil.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Comisia 3 ?

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Favorabil.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Și comisia 4 ?

DI. consilier local Bob Virgil-Marius: Favorabil.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă consult dacă sunt discuții la acest proiect, amendamente, observații, domnilor consilieri, vă rog, dl. Man.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: O întrebare aș fi avut vizavi de acest proiect de hotărâre. Lucrarea a fost adjudecată în baza unui contract de achiziție, de regulă aceste contracte de achiziții au condiții ferme. După cum bine ați observat, prețul ferm inițial a fost modificat ulterior, dacă ați putea să faceți o prezentare celor care sunteți în măsură, cei care au întocmit referatele de specialitate, să ne spună care este modificarea în câteva cuvinte și evident care au fost motivele pentru care s-a modificat prețul inițial cu care a fost adjudecată această lucrare

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă mulțumesc, dacă observăm, în raportul de specialitate întocmit de consilierul Ulmeanu Vlad, este specificat acest aspect. După cum ați observat, se diminuează valoarea devizului final și se face referire și la hotărârea de consiliu local adoptată de noi ca urmare a modificărilor tehnice apărute și a lucrărilor suplimentare necesare a se efectua. Mulțumesc !

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Dacă îmi permiteți



Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Da

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Nu doresc să mă repet, nu doresc să devin redundant, dar dacă totuși binevoiți să menționați care a fost prețul de achiziție al acestei lucrări și care a fost plătit final fără să faceți trimitere la referate, referatele le-am văzut, tocmai pentru a se consemna și această informație pe bandă.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Consider că atunci când au fost ședințele pe comisii, comisia de urbanism dacă a avut nelămuriri a putut solicita prezența domnului Ulmeanu Vlad pentru lămuriri

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Lămurirea este a mea, a consilierului local Man Ovidiu

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Eu cred că de fiecare dată când ați cerut lămuriri funcționarilor din primărie v-au pus la dispoziție documentele pe care le-am solicitat și care făceau referire sau aduceau lămuriri la lucrurile care nu vă erau dvs. în clar

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Dacă îmi permiteți, din păcate niciodată nu s-a întâmplat acest lucru, cu toate că am avut multe cereri formulate

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Nu cred că este așa, îmi pare rău, dar îi vom ruga pe cei din primărie să consemneze dacă este până acolo, în procesul-verbal, aceste solicitări și felul în care acestea se rezolvă, dacă dvs. niciodată nu vi s-a răspuns la întrebările pe care le-ați pus funcționarilor din Primăria Șimleu Silvaniei

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Dacă îmi prezentați, în procent de 10-15% ca să fiu riguros.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Este un câștig pentru noi. Mulțumesc ! Alte discuții ? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? Împotriva ? 3 voturi împotriva: Man Vasile-Ovidiu, Pop-Silvășan Dan-Ioan și Opreș Cristian-Ioan. Abțineri ? Vă mulțumesc.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu **13 voturi "pentru"**.



Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria prezintă pct.4 de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr. 4 privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021.

Solicit avizul comisiei nr. 1 ?

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: Favorabil.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Comisia nr. 4 ?

DI. consilier local Bob Virgil-Marius: Favorabil.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Conform procedurii, vă consult



dacă sunt discuții, amendamente, propuneri la acest proiect de hotărâre, domnilor consilieri. Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre nr. 4. Sunr discuții ? Nu. Cine este pentru ? Avizele comisiilor le-am aflat, comisia 1 și comisia 4. Cine este împotriva ?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: 3 sau 4 ? Dl. Bob, nu văd. Împotriva ?

Dl. consilier local Bob Virgil-Marius: Nu, am votat pentru.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: 3 împotriva: Man Vasile-Ovidiu, Pop-Silvășan Dan-Ioan și Opriș Cristian-Ioan.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Abțineri ?

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Trec mai departe, doamna secretar general ?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu **13 voturi pentru**.



Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria prezintă pct.5 de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr. 5 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local întocmit la data de 30.06.2021 și al contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la data de 30.06.2021.

Solicit avizul Comisiei 1.

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: favorabil.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Comisia 2 ?

Dl. consilier local Pop Cornel: favorabil.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Comisia 3 ? Avizul Comisiei 3 ?

Doamna consilier local Crișan Alexandrina: Nu am avut acest proiect.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: A fost trimis pe mail.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: A fost trimis pe email proiectul nr. 5.

Doamna consilier local Crișan Alexandrina: Nu l-am observat. Nu am observat lucrul acesta.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Comisia 3 nu s-a întrunit ?

Doamna consilier local Crișan Alexandrina: Comisia 3 s-a întrunit aseară, doar ca nu am avut în discuție acest proiect.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: este pe mail de vineri.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Da, sigur că da, este pe mail.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Nu știu, nu l-am observat.

Președintele de ședință, doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Din ce dată ?

Dna consilier local Roman Andrada-Ioana: la ora 9 și 12 minute în 26 iulie.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Nu am discutat acest proiect.



Dna consilier local Roman Andrada-Ioana: Crișan Alexandrina, Lipo Angela, Kun Adrian, citesc e-mailurile la care a fost trimisă adresa.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: E posibil să fi fost trimis pe e-mail, doar că nu am discutat acest proiect, în ședința noastră de comisie nu l-am discutat.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Conform procedurii, n-ați fost informați cu 5 zile înainte potrivit Codului administrativ

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: este o suplimentare pe ordinea de zi.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Da, am înțeles, doar că nu am observat și nu s-a discutat acest proiect.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Până la sfârșitul ședinței aveți posibilitatea să consultați proiectul și colegii din comisie să hotărâți.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Nici colegii nu mi-au spus lucrul acesta, deci, aseară am avut ședința dar nu mi-au zis că mai este în program un alt punct pe care ar trebui să îl discutăm.

Secretarul general al orașului Șimleu Silvaniei, dna Gal Luminița-Nicoleta: A fost înaintat prin e-mail.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: A fost înaintat, trimis prin e-mail.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: În afară de cele două proiecte pe care le-am avut de avizat, proiectul nr. 2 și respectiv proiectul nr. 3.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog să verificați dacă ați primit, să știm dacă l-ați primit.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Da, parcurg și mă uit, nici colegii nu mi-au zis că mai este încă un proiect.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Bun, atunci de la începutul ședinței când s-a spus la vot ordinea de zi puteați să faceți această mențiune: să nu luăm în discuție proiectul 5 câtă vreme nu ați știut de el. Este un aviz consultativ, oricum. Puteți să îl prezentați până la sfârșitul ședinței pentru că este un aviz consultativ. L-ați primit ? 26 iulie. La începutul ședinței am cerut să votați suplimentarea ordinii de zi.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Am înțeles lucrul acesta, rugămintea mea este să rămână pe data viitoare, așa în scurt timp, până nu studiem proiectul, nu se poate în 5 minute să dăm un răspuns favorabil sau nefavorabil.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Dacă îmi permiteți o scurtă intervenție după ce termină colega.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Da, avizul comisiei este consultativ. Comisia nr. 4, sunteți comisia 3 sau 4 ?

Dna consilier local Crișan Alexandrina: 3.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Comisia 4 ? Avizul Comisiei 4? Comisia 4 are aviz ? DI. Bob ?

DI. consilier local Bob Virgil-Marius: Da.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Aviz favorabil ?

DI. consilier local Bob Virgil-Marius: Da.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Da, prin urmare sunt 3 avize favorabile de la cele 3 comisii, dna secretar general, este în regulă. Supun la vot.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Numai 2 secunde, vă rog, înainte de a supune la vot, dacă îmi permiteți, evident.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Da, vă permit, am întrebat dacă sunt discuții pe această temă, la capitolul discuții, amendamente. Cum ?



DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Eu am ridicat mâna și nu ați observat, după ce termină colega.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Vă mulțumesc. Supunerea spre aprobare a unei hotărâri fără aviz nu poate fi făcută, este o prevedere expresă din Codul administrativ, doamna secretar poate confirma. Dacă dvs. doriți să faceți acest lucru, nimeni nu vă poate opri, dar realmente nu puteți supune aprobării o hotărâre care nu are avizul comisiilor.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Am menționat, până la sfârșitul ședinței să se consulte comisia asupra proiectului.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Nu punem carul în fața boilor, votăm și pe urmă cerem avizul, regula este alta: se acordă, adică se cere avizul comisiilor, aviz care poate fi afirmativ sau negativ, se poate supune la vot doar în ipoteza în care comisia se va pronunța.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: O reluăm.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Vreau și eu să iau cuvântul. Vă mulțumesc. Numai puțin, vreau să iau și eu cuvântul, dna președinte.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Vă mulțumesc, dle Man. Numai puțin, pot și eu să iau cuvântul? Dle Man, pe subiect sau fără subiect, cum doriți dvs., am înțeles amendamentele dvs. ca și procedură.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Nu-s amendamente, era chestiunea pur procedurală.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Am înțeles, procedurală, suntem obișnuiți cu partea asta mai de profesie. Este bine, dar haideți să nu arătăm neapărat tot timpul, să avem și o altă tonalitate.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Iertați-mi tonalitatea.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Vă mulțumesc că m-ascultați. A doua chestiune: dna președinte, mă ascultați?

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Da.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Propun să treceți mai departe la vot, s-au cerut avizele, nu mai tot reluăm acum.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Eu consider că ar trebui să reluăm și să cerem încă o dată avizele, cu atât mai mult cu cât dl. Man, care este în comisia juridică, a dat aviz favorabil.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Dna președinte, comisia a dat aviz favorabil, nu eu, deci să nu fim înțeleși greșit, avizul meu în cadrul acestei ședințe este negativ, așa să știți, puteți întreba.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Bun. Avizul există.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Da, avizul comisiei, ca urmare.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog, doamnă.

Dna Coța Daniela, participant la ședința publică: Buna ziua, conform Legii administrației publice în vigoare și a Codului administrativ, cetățenii care sunt interesați de participarea la ședințele publice ale consiliului local al oricărei unități administrativ-teritoriale pot să intervină în cadrul unui proiect de hotărâre. Din nefericire, în orașul Șimleu Silvaniei observ că aici se petrec chestiuni de grădiniță primară, și anume: colega de partid a unui anumit consilier care uită să își deschidă toate materialele transmise pentru ordinea de zi a ședinței de comisie, din păcate își cere scuze, în primul rând. În al doilea rând, atâta timp cât avizul unei comisii este consultativ, el rămâne consultativ, nu este vina administrației, unității administrativ-teritoriale că anumite persoane, din eroare, din neștiință, din neglijență sau din orice nu a dezbătut în comisie acel proiect de hotărâre.



Dna consilier local Crișan Alexandrina: Îmi cer scuze că vă întrerup, doamnă.

Dna Coța Daniela, participant la ședința publică: Vă rog, nu ne tragem de brăcinar, nu vă permit până când termin, trebuie să fiți obișnuită să ascultați o persoană până termină de vorbit, după aceea puteți lua cuvântul. Cam așa se întâmplă la școala primară. Nu știu ce ați absolvit.

DI. consilier local Pop-Silvășan Dan: Doamnă, dar v-ați prezentați cine sunteți și care este calitatea dvs. ?

Dna Coța Daniela, participant la ședința publică: Sunt un cetățean, un cetățean activ, dle doctor, n-are importanță, sunt din județul Sălaj.

DI. consilier local Pop-Silvășan Dan: Prima dată trebuie să vă prezentați, cine sunteți și ce doriți.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog foarte mult, vă rog foarte mult.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Păi, să nu ne jignim că nu am venit aici să ne jignim. Eu nu cred că am jignit până acum vreodată pe cineva cu ceva.

Dna Coța Daniela, participant la ședința publică: Pot să continui, dna președintă ?

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog.

Doamna Coța Daniela, participant la ședința publică: Acestea fiind spuse, constat că în Consiliul Local Șimleu Silvaniei, în afară de faptul că se joacă un consilier de-a șoarecele și pisica pe banii și nervii cetățenilor și plătiți de către cetățeni, nu prea se ocupă de ceva. În concluzie, ca și cetățean din județul Sălaj, vă solicit să dezbateți proiectul de hotărâre pentru că este important pentru tot județul. Mă numesc Daniela Coța și sunt cetățean din municipiul Zalău.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Mulțumesc mult.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Atunci aș vrea și eu să se repete, să repetați vă rog încă o dată, în ce dată a fost trimis ultimul proiect de hotărâre ? În ce dată și la ce oră ?

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: În 26.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Cât timp trebuia să treacă, câte zile trebuiau să treacă să putem să stăm să analizăm și să discutăm și să aprobăm proiectul de hotărâre, câte zile trebuiau să treacă ?

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: 5 zile.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Și atunci de ce sunt eu învinovățită că nu mi-am făcut temele, că am absolvit o școală de grădiniță.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Numai puțin, vă rog foarte mult. Vă rog !

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Dacă venim să ne jignim aicea, eu nu am jignit până acum pe absolut nimeni, să își facă prima dată temele cine trebuie să și le facă și pe urmă

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog foarte mult să vă opriți, da ? La începutul ședinței, că aici s-a produs scurtcircuitul, la începutul ședinței dl. viceprimar cu atribuții de primar a propus suplimentarea ordinii de zi pe care ați votat-o. În consecință, deduc că nu toată lumea știa sau toată lumea știa că există cel de-al cincilea proiect.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Dacă îmi permiteți, dna președinte de ședință, voi fi foarte scurt și voi da citire unui text de lege care întâmplător este contrar celor susținute de distinsa doamnă invitat.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Care nici măcar nu s-a prezentat, doamna invitat.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog frumos, numai puțin, dle Man. Din păcate, în ultimele luni, și îi dau dreptate dnei invitat, ședințele de consiliu local din Șimleu Silvaniei au avut aspectul unor ... sau sala aceasta s-a transformat într-o sală de judecată și o atmosferă deloc potrivită. Cred că ar fi momentul să fim constructivi și să vedem ce putem face pentru binele acestui oraș și al acestor cetățeni care ne-au trimis aici, cu sau fără jigniri, dacă ne dorim să punem umărul la ceea ce se întâmplă aici, da, dacă nu vom...



Dna consilier local Crișan Alexandrina: Doamna care a venit aici și nu s-a prezentat.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog frumos să nu mai aveți intervenții fără permisiunea președintelui de ședință, probabil voi fi ca la școală, dar conform statutului președintele conduce ședința. Vă rog !

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Vă mulțumesc! Deci este vorba despre art. 136: proiectele de hotărâri ale consiliului local, voi trece peste alin. 1, 2, 3, 4, 5 și voi ajunge direct la 8. Atenție: fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este supus dezbaterii numai dacă este însoțit de, atenție:

1. referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de către inițiator - există
- rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului – există
- c. avize cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local;
- alte documente prevăzute de lege.

Deci acest aviz cerut Comisiei nr.3 nu există, ca atare, repet și mă întorc la alin. 8, "fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este supus dezbaterii numai dacă", cu alte cuvinte, nu mai trebuie să dezvolt această chestiune. Distinsă doamnă invitat, regretăm, nu este pe prevederile legale.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Comisia are 4 membri, consider că până la sfârșitul ședinței de azi puteți să consultați acest proiect și reluăm dezbaterea acestui proiect, eu așa gândesc. Vă rog, da, dar ați votat ordinea de zi.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: O să revin asupra ei.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Nu se poate, că-i consemnat.

Dna consilier local Crișan Alexandrina: O să revin asupra ei, nu doresc să dau aviz la acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Dar nu avizul dvs. personal, avizul comisiei, aici nu sunt avize personale, avizul comisiei. Da, avizul comisiei, favorabil sau nefavorabil ? Comisia 3 ?

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Ca președinte de comisie cred că eu trebuie să primesc și să îmi spun punctul de vedere pe această temă, ori eu nu doresc lucrul acesta acum.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Retragem acest proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, dar pe viitor vă rog să fiți atenți atunci când votați ordinea de zi, nu este doar o simplă ridicare de mână, citiți ceea ce e ...

Dna consilier local Crișan Alexandrina: Și dvs. aveți grijă în ce termen trimiteți materialele.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Bun. Propun retragerea acestui proiect de hotărâre. Supun la vot retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Am eu o propunere.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Dacă s-a retras de pe ordinea de zi nu mai avem ce discuții să purtăm pe marginea acestui proiect.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Am înțeles, stimată doamnă, sunteți președinte de ședință, puteți să faceți ce doriți dvs. în limite legale. Menționați în procesul-verbal faptul că am dorit să fac o intervenție și nu mi s-a permis acest lucru.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Da, vom menționa, ați avut o intervenție și nu vi s-a permis.

DI. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Am intenționat să am o intervenție.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Da, se consemnează: "Am intenționat", astfel cum ați văzut că procesele-verbale se consemnează ad literam, dacă le citiți, care le citesc. Da, se



consemnează. Acest proiect a fost retras de pe ordinea de zi.

Dl. consilier local Orosz Ferenc: Dna președinte, nu se votează retragerea ?

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Nu, l-am retras eu.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Inițiatorul poate retrage oricând proiectul.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Doamna președinte, dacă îmi dați voie !

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog !

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Stimați consilieri, dl. Bob, dacă doriți să mă ascultați puțin. Mulțumesc ! Am următoarea propunere ca inițiator de proiecte de hotărâre care au fost până acuma, mai am o propunere pentru întreg Consiliul Local întrunit aici, propunerea mea este dacă sunteți de acord să continuăm această ședință, având în vedere condițiile pandemice și a unui număr de invitați mai mare, noi ne-am pregătit și aici nu este o problemă, avem un număr de invitați care-s mai mulți, propun, ca, dacă sunteți de acord, depunerea jurământului să facem în Parcul Cetății Bathory, este pregătit și acolo scaune pentru consilieri, pentru invitați, pentru toată lumea. Supun la vot dacă sunteți de acord, dacă nu, rămânem aici.

Dl. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Domnule primar, o rugăminte, iertați-mă, acordați-ne 3 minute ca să ne consultăm.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Da, eu v-am pus problema acuma, nu trebuie să îmi spuneți mereu, dar v-aș ruga dacă se poate, auziți și larma de aici, să luați o decizie

Dl. consilier local Man Vasile-Ovidiu: Am înțeles. Doar 3 minute.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Oricare este, este salutară, nu-i nicio problemă.

Dl. consilier local Man Vasile-Ovidiu: da, suntem de acord, nu e nicio problemă.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Supun la vot dacă sunteți de acord ca depunerea jurământului și să continuăm ședința cu depunerea jurământului în Parcul Cetății Bathory.

Cine este pentru ? Împotrivă ? Nu sunt voturi împotrivă. Dacă se abține cineva ? Nu sunt abțineri.

Se votează pentru în unanimitate cu 16 voturi "pentru"

Vă mulțumesc și acuma, organizatoric, dacă îmi permiteți, facem o pauză de 10 minute, timp în care vă zic și invitaților și dvs. să ne deplasăm în Parcul Cetății pentru acest moment și presa este invitată. Vă mulțumesc frumos !

Ședința s-a suspendat timp de 10 minute, după care lucrările ședinței Consiliului Local au continuat în Parcul Cetății Bathory.

Viceprimarul orașului Șimleu Silvaniei cu atribuții de primar, dl. Lazar Ioan-Radu: Haideti să începem.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Buna ziua ! În calitate de președinte de ședință al Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei vom continua aici într-un cadru primitor, însoțit și încărcat de istorie. Consilierii au hotărât în unanimitate ca activitatea noastră, ședința de astăzi, să se desfășoare aici, domnii consilieri care sunt din partea Consiliului Local Șimleu Silvaniei. În continuare se va intona Imnul de Stat, după care doamna secretar general, Luminița Gal, va da citire Încheierii de validare a mandatului primarului Mihai-Cristian Lazar.

Se intonează Imnul Național al României.



Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog să luați loc. Pe doamna secretar general al orașului, Luminița Gal, v-am prezentat-o. Alături de noi sunt invitați din partea Prefecturii și a Consiliului Județean Sălaj. Încep din partea stângă: dl. subprefect Virgil Țurcaș, dl. ministru-secretar de stat în Ministerul Justiției, Bogdan Ilea, dl. Președinte al Consiliului Județean Sălaj, Dinu-Iancu Sălăjanu, dl. prefect Dari Toma, dl. primar Mihai-Cristian Lazar, dl. viceprimar cu atribuții de primar, Radu Lazar și subsemnata, Angela Lipo.

Secretarul general al orașului Șimleu Silvaniei, dna Gal Luminița-Nicoleta: Bună ziua! Domnule primar ales, domnule prefect, domnule subprefect, domnule președinte al Consiliului Județean, doamnelor și domnilor !

În urma alegerilor locale parțiale organizate în 27 iulie 2021 a fost declarat ales în funcția de primar al orașului Șimleu Silvaniei domnul Lazar Mihai-Cristian. Astfel, Judecătoria Șimleu Silvaniei, în dosarul nr. 1307/309/2021, în ședința publică din Camera de consiliu din 14.07.2021, a emis încheierea civilă nr. 680 prin care hotărăște: "Validează alegerea domnului Lazar Mihai-Cristian, candidat din partea Partidului Național Liberal, în funcția de primar al orașului Șimleu Silvaniei. Executorie de drept." Hotărârea a fost comunicată Prefectului județului Sălaj, secretarului general al orașului Șimleu Silvaniei în vederea aducerii la cunoștință publică prin afișare la sediul Primăriei orașului Șimleu Silvaniei. Îl invit acum pe domnul primar ales Lazar Mihai-Cristian să depună jurământul.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Vă rog să vă ridicați în picioare!

Domnul Lazar Mihai-Cristian, primarul ales al orașului Șimleu Silvaniei:

Eu, LAZAR MIHAI-CRISTIAN, primar al orașului Șimleu Silvaniei, județul Sălaj, în conformitate cu prevederile art. 150 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depun în fața Consiliului Local următorul jurământ:

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Șimleu Silvaniei. Așa să-mi ajute Dumnezeu!"

Secretarul general al orașului Șimleu Silvaniei, dna Gal Luminița-Nicoleta: Domnule primar, vă înmânez eșarfa.

După înmânarea eșarfei de către secretarul general al orașului Șimleu Silvaniei, doamna Luminița-Nicoleta Gal, domnul Lazar Mihai-Cristian, primarul orașului Șimleu Silvaniei, poartă eșarfa, semnul distinctiv pentru primar în timpul solemnităților, ceremoniilor publice, recepțiilor.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Mulțumim ! Felicitări și să fie într-un ceas bun ! Asta ne dorim cu toții ! Invit distinșii invitați la luări de cuvânt. Domnul prefect Dari Toma.

Domnul prefect Dari Toma: Doamnelor și domnilor, distinși invitați, onorată asistență! Este un moment festiv astăzi dar și o premieră pentru că îl avem alături de noi pe cel mai tânăr primar de oraș din România care din acest moment își intră în atribuții și nu o face oricum ci preluând această funcție de la tatăl său, o dovadă că administrația este deja o tradiție în familia Lazar. Dealtfel, Cristian și-a arătat încă de mic înclinarea spre acest domeniu, poate doar simbolic, dar până la 16 ani a fost primarul tinerilor șimeluanii, a fost deputat în cadrul proiectului "Parlamentar pentru 3 zile" și chiar prefect pentru o zi în cadrul unei campanii de popularizare a muncii în administrație organizată de Instituția Prefectului Sălaj. Ca profesie a fost să fie până la urmă avocatura, dar iată că drumurile l-au dus iarăși spre administrație și spre locurile natale. Pentru mine tinerețea lui Cristian înseamnă putere de muncă, înseamnă entuziasm și înseamnă conectarea cu toate tehnologiile secolului XXI. Sigur, pe lângă acestea, va avea nevoie de experiența angajaților Primăriei și, de ce nu, de sfaturile unui părinte care a lucrat în administrația locală o lungă perioadă de timp. Cu siguranță, Cristian Lazar are toate ingredientele pentru a fi un primar de succes, însă ca la orice rețetă reușită contează nu numai ingredientele ci și modul în care le combini, motiv pentru care vreau să îi transmit noului primar un singur lucru: administrația, în general și administrația locală,



În special este despre oameni și este pentru oameni. Cetățenii sunt singurii cărora trebuie să le răspundă și interesele acestora sunt cele care primează pentru că la Primărie nu se face politică, pentru că la Primărie se fac doar planuri pentru dezvoltarea orașului și pentru dezvoltarea stării tuturor cetățenilor din orașul Șimleu Silvaniei. La final, vreau să îi mulțumesc domnului Radu Lazar pentru modul în care s-a implicat în momentul vacanțării postului de primar și pentru modul în care a coordonat alegerile locale parțiale. Domnule Lazar, am convingerea că lăsați Primăria pe mâini bune. Succes, Cristian și multă putere de muncă ! Vă mulțumesc !

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Îl invit pe domnul subprefect Virgil Țurcaș.

Domnul subprefect Virgil Țurcaș: Bună ziua tuturor ! Doamnelor și domnilor consilieri, sunt bucuros să pot participa și eu la acest moment important din viața urbei, în acest frumos oraș de la poalele Măgurii. Trebuie să recunosc că și eu am dat o fugă, sunt în concediu și am dat o fugă deoarece vreau să vă spun că nu puteam rata acest moment. Este al 6-lea primar ales de după Revoluție, cel mai longeviv primar de după Revoluție este chiar aici în dreapta noastră, domnul Septimiu Țurcaș, fostul primar Septimiu Țurcaș, care în opinia mea merită aplauze pentru ceea ce a făcut pentru orașul Șimleu. Pentru noul primar nu va fi ușor pentru că nu este ușor să ai un mandat după Septimiu Țurcaș. Așteptările au fost foarte mari și în perioada mandatului anterior, a reușit să deblocheze proiecte importante și în special proiecte cu care a empatizat, proiecte în care s-a pus foarte mare emoție, mă refer aici la aducțiunea de gaz, reabilitarea unor obiective culturale de aici, trebuie să dăm o notă culturală, are această înclinație orașul în care suntem astăzi aici și multe alte investiții care s-au făcut aici în orașul Șimleu Silvaniei, deci munca lui Cristi din acest punct de vedere nu va fi ușoară. Este astăzi o filă importantă de istorie, eu aș spune că tinerețea în sine nu e o virtute, s-a pedalat foarte mult pe ideea că este la nivel național del mai tânăr primar de oraș din țară, da, așa este. Îmi amintesc de un dialog platonician în care în rolul principal era Socrate și Guvernul și care tratau acest subiect al virtuții. Dacă virtutea, în general, se poate învăța de la alții sau dacă virtutea este un dar înăscut. Concluzia la care s-a ajuns a fost că virtutea este un dar divin, însă în anumite momente importante ale unei țări, ale unei comunități, sunt oameni care pot transmite aceste elemente de virtute și se poate învăța, sunt foarte rare cazurile, dar aici în orașul Șimleu Silvaniei eu cred că se poate întâmpla acest lucru. Îi doresc și eu lui Cristi, în primul rând multă sănătate, multă putere de muncă și eu sunt convins că se va ridica la nivelul așteptărilor pentru că trebuie să recunoaștem că șimleuanii au fost obișnuiți cu anumite standarde mai ridicate în modul în care s-a condus această urbe. Felicitări și mult succes !

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Îl invit pe domnul președinte al Consiliului Județean, Dinu-lancu Sălăjanu să ăvă adreseze un mesaj de suflet așa cum ne-a obișnuit

Președintele Consiliului Județean, domnul Dinu-lancu Sălăjanu: Distinse oficialități, doamnelor și domnilor ! Domnule primar ales Cristian-Mihai Lazar, felicitări pentru această frumoasă zi din viața dumneavoastră și din viața orașului Șimleu Silvaniei și, de ce nu, și din viața județului Sălaj ! Pentru mine într-adevăr este o zi de sărbătoare pentru că întotdeauna mi-am dorit să văd oameni noi, oameni tineri care vor ajunge să conducă destinele orașelor, destinele comunităților noastre. Astăzi avem ocazia să felicităm un om tânăr, un om capabil și un om plin de putere și de dorință de a face lucruri bune pentru comunitatea lui și se spune că așa cum îți crești copiii îți poți cunoaște viitorul. Cristi este un produs al întregii comunități de aici din Șimleu Silvaniei nu doar al familiei, familia i-a asigurat o bună creștere prin cei 7 ani de acasă, pe urmă Cristi s-a dovedit a fi un om care poate să evolueze pe măsura dorințelor comunității, a răspuns provocărilor din timpul școlii, liceului, din timpul facultății și uitați că mai răspunde odată provocărilor și nevoilor comunității din Șimleu Silvaniei și din județul Sălaj. Prin sacrificiul pe care-l face de a lăsa profesia deoparte și de a se ocupa de destinele comunității din care a plecat. E un mare lucru să poți să faci acest sacrificiu să renunți la toate visele pe care le-ai avut până acum și a veni să lucrezi în slujba oamenilor care ți-au dat cea mai mare încredere pe care ți-au putut-o da prin votul lor pentru că a fi



validat cu peste 50% din votul oamenilor care au participat la acest scrutin electoral e un lucru extraordinar. Am trecut acum 7 luni prin aceste momente. Am conștientizat responsabilitățile cu care te confrunți doar în momentul în care ți s-a pus o eșarfa pe umeri. L-am văzut emoționat pe Cristi în acel moment. Astăzi, aici, mi-am dat seama că este conștient de toate responsabilitățile care îi cad pe umerii lui din această zi. Totuși este o zi de sărbătoare pentru că oamenii de aici, din Șimleu Silvaniei, au dorit din totdeauna să performeze. Și cum spuneam în campania electorală, istoria ne obligă să ne asigurăm un viitor frumos. Eu îl felicit pe Cristi pentru succesul pe care l-a avut și pentru faptul că a putut să convingă comunitatea din Șimleu Silvaniei că este omul potrivit pentru a ocupa funcția de primar al orașului Șimleu Silvaniei. Sunt convins că va face o administrare de succes aici, în Șimleu și că tot ce va realiza împreună cu Consiliul Local, și mă refer aici la consilierii PNL, consilierii UDMR, consilierii PSD și toți cei care formează Consiliul Local Șimleu Silvaniei, mă refer la dumnealor și le cer să muncească pentru orașul Șimleu Silvaniei. De obicei, politica, astăzi, se face gândind la putere și la opoziție. Mi-aș dori ca în tot județul nostru și mai ales aici, în orașul Șimleu Silvaniei, să lăsăm deoparte parte politică și să ne ocupăm foarte atent și cu multă hotărâre de administrație, pentru că vedem, de-a lungul timpului abordarea cetățenilor vizavi de politicieni și cred ca prin exemplul nostru personal, prin munca noastră în consiliul local și ca primar și viceprimar în administrație, putem să dăm dovadă că politicienii pot fi respectați, și că partipriurile politice sunt doar în campania electorală folosite și că atunci când suntem în slujba oamenilor ne dăm seama de așteptările pe care le au oamenii de la noi. De aceea, eu urez echipei noi care vine la Primărie, Consiliului Local mult succes în activitate, dumneavoastră să vă bucurați de rezultatele activității lor și astfel orașul Șimleu Silvaniei, județul Sălaj, să fie o comunitate respectată la nivel național și noi să ne bucurăm de o viață prosperă pe care ne-o asigurăm prin munca noastră. Doamne ajută tuturor! Felicitări lui Cristi și succes pe mai departe.

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Îl invit pe domnul ministru secretar de stat Bogdan Ilea să aducă mesajul din Ministerul Justiției, colegului Cristian Lazăr, noul primar al nostru. Vă rog.

Ministru Secretar de Stat Bogdan Ilea: Doamne primar, onorată asistentă, am venit foarte liniștit, foarte bucuros, foarte împăcat, alături de un prieten vechi cu care am trăit momente frumoase și mai puțin frumoase, într-o profesie pe care amândoi am împărțit-o, am exercitat-o cu mare pasiune și pe care am lăsat-o la păstrare, ca să spunem așa, pentru a ne dedica serviciului public. În ceea ce mă privește, m-am dedicat la serviciul public la nivelul Guvernului României, acceptând această nominalizare de Secretar de Stat, context în care știu la ce a renunțat Cristi atunci când a acceptat să candideze și mai apoi, câștigând să exercite serviciul public sub forma demnității de primar al acestui oraș, la care eu țin foarte mult, și să reînnoade în acest fel, tradiția ca un avocat să conducă orașul în calitate de edil, pentru că acest lucru s-a mai întâmplat în anii '30 când Mihael Gurzău a fost numit de Guvernul Gheorghe Argeteanu ca președinte al Consiliului Interimar al acestui oraș. Misiunea ta, Cristi, este o provocare pentru a face lucruri noi, dar o provocare pentru a continua ceea ce s-a făcut bun în acest oraș, pentru că avocat fiind de aproape 16 ani am constatat în această perioadă unde era cândva acest oraș și unde este acum, iar provocările pe care tu le ai sunt, așa cum spuneam, de a continua pe de o parte ceea ce s-a făcut, și s-au făcut lucruri bune și foarte bune în acest oraș, iar pe de altă parte de a identifica noi resurse de dezvoltare. Să nu te aștepți ca toată lumea să fie aliatul tău, așa e în politică, dacă vrei să te iubească toată lumea te duci și vinzi înghețată. Vreau să te asigur că de la nivelul Ministerului de Justiției, atât cât vom avea în putință îți vom fi alături. Doamne ajută și mult succes!

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Mulțumim! După antevorbitorii mei e destul de dificil să mai adaug ceva, dar pentru că astăzi sunt președinte de ședință al Consiliului Local se spune că pot face regulile, în limita legii. Și înainte de a da cuvântul domnului primar, vreau să adresez și eu câteva cuvinte. Pe lângă salutul meu pentru dumneavoastră, distinse oficialități, distinși invitați, colegi consilieri, oameni dragi, fețe bisericești, dragă doamne fost primar, oameni sau trecători nu, șimleuani, oameni ai cetății, dacă eu aș tăcea,



atunci pietrele astea ar vorbi, și atunci se cuvine să spun câteva fraze. De obicei în această perioadă, în Șimleu se sărbătoreau zilele Șimleului. Astăzi este ziua Șimleului. Ne sărbătorim noul primar, ne sărbătorim Șimleul care are 770 ani de la atestare și iată cum un arc peste timp, de la un Șimleu atestat în urmă cu secole, la un primar de 27 de ani care astăzi a iscălit aici un contract nevăzut cu Șimleul și cu oamenii lui. În societatea aceasta în care trăim, animați de like-uri și de postări în care toată lumea emite pe rețele tot felul de aprecieri, nu judecați, cred că ne-am golit oarecum de sensul cuvintelor, nu prea ne sprijinim pe cuvinte și cuvintele ne îndepărtează, însă trebuie să dăm cezarului ce e al cezarului și să spunem lucrurilor pe nume. Dacă astăzi avem în fața noastră un primar pe care șimleuanii l-au votat, comunitatea aceasta complexă, comunitate multiculturală, l-a votat un procent de peste 50% este o dovadă a faptului că noi ne-am ancorat foarte multe speranțe de tânărul Cristian Mihai Lazăr. Ne-am ancorat speranțe și nu ne-am lăsat păcăliți de promisiuni. Eu știu acest lucru și nu vorbesc doar în numele meu. Pentru că vorbeam mai devreme de faptul că nu ne mai rezepam de cuvinte și cuvintele sunt golite de conținut, contează cine face aceste promisiuni, contează valoarea omului care stă în spatele promisiunilor. Și pentru că astăzi ați vorbit aici despre cine este Mihai Lazăr și se știu atâtea lucruri, că are o carieră de succes, că a fost mereu campion, că este un om pregătit, eu vă voi spune azi ce nu știți despre Mihai Lazăr sau voi accentua două aspecte. De după război sau antebelic este singurul primar șimleuan, get-beget, pur sânge. Născut, crescut aici, educat aici și este educat la înălțime, nu pentru că stă pe strada Argeșului, ci pentru că aici se face o educație de calitate. Și dacă este un șimleuan de-al nostru, un șimleuan pur sânge, categoric fire nevăzute îl obligă să fie legat de spitalul în care s-a născut, de școala în care a învățat, de ulița copilăriei, de Cetatea Bathory unde bătea mingea și așa mai departe. Prin urmare speranțele noastre au acoperire și dorințele pe care le-am pus astăzi, o dată cu eșarfa, fiecare dintre noi, cred că vor fi duse la îndeplinire pentru că, repet, proiectele și promisiunile sunt date nu de ceea ce spui, ci de omul care le emite și dacă a făcut o promisiune, valoarea omului care a omis aceste promisiuni este cea care va face diferența. Am mai zis un aspect. Ce nu știți de Mihai Lazăr, ați auzit, doamna secretar general i-a pronunțat numele Lazar, judecătoria a scris Lazăr Lazar dar v-a fi omul care va pune punctul pe "ă", pe "i". În cartea lui de vizită, pe lângă acest nume frumos pe care îl poartă este scris cu majuscule "om". Acesta este primarul nostru de azi, om și șimleuan pur sânge, iar dacă funcția, suntem oameni care avem funcții, ne plac funcțiile sau unii nu recunosc că le plac. Funcțiile nu sunt un mijloc, adică nu sunt un scop sunt un mijloc, mijlocul prin care tu poți să îți pui în aplicare viziunea și mai ales funcția, felul în care îți exerciți funcția va arăta dacă ai rămas sau nu om. Prin urmare astăzi este sărbătoare la Șimleu, vremea a ținut din nou cu noi, îi urez rădăcini adânci, zbor înalt și noroc la oameni, mai mult decât au avut alții. Noroc la oameni, Cristian Mihai Lazăr! Felicitări ție și părinților care te-au crescut. Am profitat de cele 5 minute de celebritate dar este momentul să dăm cuvântul primarului nostru, Cristian Mihai Lazăr.

Primarul Orașului Șimleu Silvaniei, domnul Cristian Mihai Lazăr: Vă mulțumesc frumos tuturor! Vă mărturisesc că o să fiu mai scurt astăzi ca de obicei pentru că avem treabă de făcut și nu vreau să ratăm nicio oportunitate. Distinși invitați, dragi colegi, dragi prieteni, doamnelor și domnilor, vreau să vă spun că vin în fața voastră cât se poate de simplu și recunoscător pentru încrederea pe care șimleuanii și-au pus-o în mine și în lucrurile în care cred eu. Să știți că pentru mine este una dintre cele mai distinse, să zic, privilegii să fii primarul sau conducătorul urbei din care faci parte, într-o democrație și sunt conștient de responsabilitățile care mă așteaptă odată ce intru pe poarta primăriei și sunt gata să mă implic, să mă dedic total ca eu să le duc la bun sfârșit. M-am angajat în acest proiect fiind convins de faptul că putem relansa Șimleul și sunt sigur de asta pentru că dacă ne punem toată expertiza la masă, eu cred că acest oraș va putea deveni și va fi unul prosper, va deveni un oraș atractiv pentru tineri, un oraș care să ofere oportunități pentru dezvoltarea mediului de afaceri și în final, un oraș în care calitatea vieții cetățenilor săi să fie una ridicată. Eu asta îmi doresc și pentru asta am venit aici în această postură. Mai vreau să vă spun un lucru, în iunie, oamenii la Șimleu au ales viitorul, au ales pentru viitor, acesta a



fost sloganul și mai mult de 50% s-au regăsit în asta. Eu vă propun astăzi tuturor să mai alegem un lucru. Să alegem unitatea scopului înaintea discordiei sau a conflictului pentru că indiferent, dragi șimleuani, dragi colegi, indiferent cine pe cine a votat, vreau să spun că trebuie să adunăm la masă toată energia bună, toată bunăcredința acestui oraș și să dăm tot ce e mai bun pentru orașul acesta din care suntem mândri că facem parte. Eu voi avea întreaga deschidere față de fiecare cetățean, de fiecare consilier pentru că ideile bune pot apărea de oriunde și eu sunt deschis pentru asta și cumva poate cineva ar spune că e redundant dar eu mă încapățânez pentru că cred foarte mult în puterea cuvântului și vă spun că nu e redundant deloc să vă aduc în față faptul că pentru mine nu există un Șimleu roșu sau un Șimleu verde sau un Șimleu galben, există un singur lucru Șimleu Silvaniei și pentru asta trebuie să muncim și asta trebuie să facem. Pentru aceasta vă garantez întreaga mea deschidere și vă aștept să lăsăm politica deoparte și să ne punem toți în slujba acestui oraș pentru că merită și cred că este o șansă foarte bună ca lucrurile să se miște în acest oraș. Sigur, în acest moment vreau să le mulțumesc și predecesorilor mei, am avut contact cu câțiva dintre ei, mulțumesc domnului Guțu, domnului Țurcaș, domnului Lazăr, le mulțumesc tuturor pentru activitatea pe care au făcut-o în slujba acestui oraș, pentru serviciul adus Primăriei și comunității din Șimleu Silvaniei și sunt convins că voi avea o colaborare bună cu Consiliul Local, cu colegii consilieri, cu colegii din primărie și cu celelalte instituții locale. Îmi doresc să oferim un serviciu public cât mai performant, cât mai îmbunătățit cetățenilor noștri și sunt convins că vom reuși acest lucru. Dumnezeu să binecuvânteze acest oraș! Doamne ajută și gândul cel bun!

Președintele de ședință, dna consilier local Lipo Angela-Maria: Mulțumim! Declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Șimleu Silvaniei și vă invităm pe toți să serviți o cupă de șampanie, așa cum îi stă bine șimleuanului, de care s-a ocupat veche administrație. Vă mulțumim! Vă rog să veniți mai în față și să ne bucurăm împreună de această zi specială. Vă mulțumim!

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului local se încheie la ora 12.45

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ANGELA-MARIA LIPO**

Handwritten signature of Angela-Maria Lipo in blue ink.

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,
LUMINIȚA-NICOLETA GAL**

Handwritten signature of Luminița-Nicoleta Gal in blue ink.





ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI
SECRETAR GENERAL
STR. LIBERTĂȚII NR.3
TEL:0260-678622;FAX:0260-679220
www.simleusilvaniei.ro
e-mail:primaria_simleu@yahoo.com
Nr.13399/26.08.2021



PROCES VERBAL DE AFIȘAJ

Încheiat azi, 26.08.2021, ora 16.30

În temeiul art. 138, alin.17 din OUG nr.57/2019 *privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare*, am procedat la afișarea pe site-ul instituției www.simleusilvaniei.ro și la panoul de afișaj de la sediul Primăriei orașului Șimleu Silvaniei, str. Libertății nr.3, **a copiei procesului-verbal al ședinței ordinare a consiliului local din 29.07.2021.**

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,
LUMINITA-NICOLETA GAL

